

Вырезка из газеты

СТАВРОПОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

12 3 АВГ 1975

г. Ставрополь

в. 2275



В КОНЦЕ СЕЗОНА

ЗАКОНЧИЛСЯ 129-й гастрольный сезон Ставропольского краевого ордена «Знак Почета» драматического театра имени М. Ю. Лермонтова. Театр обслуживал сельских труженников Нефтекумского, Буденновского, Левокумского, Предгорного и других районов Ставрополья, радушно принимали его жители и отдыхающие городов-курортов края.

2 июля свои гастроли на древней русской земле — Владимире — театр открыл спектаклем А. Каплера «Грозовой год», где в роли В. И. Ленина выступил народный артист СССР М. П. Кузнецов. В гастрольном репертуаре — драматическая повесть Б. Васильева «В списках не значился», трагикомедия Ю. Грушаса «Любовь, джаз и черт», трагикомедия Г. Фигейреду «Дон Жуан».

Зрители Владимирщины с большой теплотой и радушием встретили комедию А. Н. Островского «Доходное место», элегическую комедию Л. Зорина «Покровские ворота», сатирическую комедию В. Шукшина «Энергичные люди», музыкальное представление П. Неруды «Звезда и смерти Хоакина Мурьеты».

С большим успехом в гастрольных спектаклях выступили народный артист РСФСР Б. И. Данильченко, заслуженные артисты РСФСР А. К. Боква, В. Г. Фоменко, Б. В. Дымченко, ветераны сцены З. В. Котельникова, Л. Я. Борташова, Т. Г. Беспрозрачная, И. С. Шахманский, Г. А. Расторгуев, М. В. Яковенко, В. Н. Шятилов, артист А. Михайличенко и другие.

Радушно встречали ставропольских артистов жители городов Муром, Кольчугино, Коврова, Гусь-Хрустального. В течение июля дано около 50 спектаклей, на которых присутствовало более 35 тысяч зрителей, ряд шефских концертов для рабочих крупнейших во Владимире тракторного и химического заводов.

130-й театральный сезон начнется в сентябре этого года обслуживанием сельских труженников родного Ставрополья.

Н. ЕПИФАНЦЕВ.
Заместитель директора
крайдрамтеатра.